



VESTI z GORIŠKEGA

Fanfanijeva vlada v nevarnosti?

Krščanska demokracija se giblje v zadržnem času...

Govorilo se je, in glasovi pri tem še vedno vztrajajo...

Pretekli teden je prišlo do presenečenja pa v samem rimskem parlamentu...

Socialdemokrati, to je Saragatovi socialisti, ki sestavljajo vlado z demokršča-

Razburkane vode se v tem oziru še niso pomirile, ko je pretekli dne ameriški vplivni list...

dložno demantiral, toda javnost ni v tem oziru ostala brez vpliva...

Tudi republikanski kongres, ki se je pretekli teden vršil v Firencah...

Sulzberger omenja tudi dejstvo, da Fanfani vabi v vlado Nenijev socialiste...

Odložno za sovedenjske pravice

V sredo 26. novembra je goriški občinski svet zopet nadaljeval z razpravo...

čnimi težočami prav zato, ker Trgovska zbornica nudi razno blago...

Goriška občina ima zato uravnoteženo bilanco, je nadaljeval dr. Sfiligoj...

Tudi g. Bratuž se je pridružil izvajanjem dr. Sfiligoja pri gornjih ugotovljajih.

Krivda je v komunistični vzgoji

Določeno levičarsko lokalno časopisje se je pred kratkim precej glasno pritoževalo...

Besede so popolnoma na mestu, toda prišlo so izpod peresa komunistični, ki si takega pojavnega ne more razlagati...

Narodna zavest se bo utrudila samo z njegovo komunizma, ne pa s pritiskom njegove populnoma spačene in pokvarjene vzgoje...

Razmišljanje ob neenakopravnosti Slovencev v Italiji

Vsako toliko morajo slovenski listi v Italiji poročati o kakih novi krivici...

Prefektov nastop proti polaganju venca na spomenik števtrajnskih žrtv vojne je globoko pretresel našo javnost...

Videmski škof je zagotovil slovenske- mu katoliškemu listu, da se slovenskim vernikom v videmski pokrajini ne bo godila krivica...

je priobčil vest, da je sam goriški škof zagotovil, da se kaplan g. Mazora vrne v cerkev sv. Ignacija na Travniku...

Ali pa ni nekaj pridnih in požrtvovalnih slovenskih duhovnikov v furlanskih župnijah, ki bi lahko šli v Podgorje? Seveda so! To vedo tudi cerkvene oblasti...

Priprosti in globoko verni slovenski človek, ki je hkrati tudi zvest čuvar vseh svojih nacionalnih pravic...

Slovenski verniki jemljejo z veseljem na znanje vesti, da je tudi nedeljska popoldanska služba božja na Travniku zopet zagotovljena.

Na političnem in upravnem polju beležimo popolno preziranje Slovencev in njihovih pravic v vladnem osnutku...

Trgovska zbornica v Gorici prezira celo našo sovedenjsko občino, ko ji zanika pravico zastopstva v odboru za upravljanje...

Ni čuda potem, če naš človek izgublja vero v demokracijo in žal tudi v cerkveno predstavništvo. Ravno za časa zadeve kaplana g. Mazore je novi papež imenoval triindvajset novih kardinalov.

Ali moramo slovenski verniki samo ubogati in ubogati, ali pa smemo imeti tudi mi svoje visoke pastirje naše narodnosti? Nekateri italijanski duhovniki nam odgovarjajo...

Si že poravnal naročnino? Tudi z rednim plačevanjem naročnine podpiraš slovenski demokratičen tisk v zamejstvu.

VPRAŠANJE PODJETJA „SAFOG“ pred goriškim občinskim svetom

Predpreteklo sredo 12. novembra se je goriški občinski svet bavil z vprašanjem podjetja SAFOG in sicer s posebnim ozrom na položaj delavcev...

Predpreteklo sredo 12. novembra se je goriški občinski svet bavil z vprašanjem podjetja SAFOG in sicer s posebnim ozrom na položaj delavcev...

Nekaj je pri stvari kot taki ugotoviti: da se levičarji zganijo navadno zadnji, kadar je voda že do grla, in tudi kadar so drugi že dosegli kak uspeh.

matičnih uradih, ko gre za prijavo krstov. Slovanskih imen ni dovoljeno dajati slovenskim otrokom. Bog ne da, da bi se kaj takega zgodilo.

Otrokom gre prva skrb staršev

V nedeljo 16. novembra se je pripetil na mejni pri sevirni postaji v Gorici neprijeten dogodek, ki je zopet zbudil sočutje ljudstva...

Ne smemo pozabiti

Pred dnevi je goriška federacija Italijanske komunistične partije namenila raznim Slovincem pismo, da bi jih tako seznanila s koraki, ki so jih napravili v Rimu...

GOSPODARSTVO

POPRAVEK: V zadnji številki se je urinila neljuba pomota: mesto 60 kg. graščice moramo sejati 12 kg.

kevi proti raku in kodri z brozgo modre galice in apna. Bolj uspešno sredstvo za tako škropljenje se je v novejšem času izkazal Dimetilditiocarbوناتo di zinco ali kratko imenovano Ziram.

Na razpravi pred občinskim svetom so se komunisti kregali na vsesmožne načine in predlagali takojšnji širokopoltni nastop samega občinskega sveta...

Govosoda poslanca vprašanje verjetno ne bosta znala odgovoriti, ali bolje rečeno, ne bosta hotela odgovoriti. Krivda za eno in drugo pa nosijo prav slovenski komunisti, ki so kar plebiscitarno poslali svoje otroke v italijanske šole.

SKROPLJENJE BRESKEV: Zadnjič smo pisali, da je sedaj čas za škropljenje breskev...

V SADOVNJAKIH: Vse mlado drevje, posebno breskve, moramo pred zimo prepleškati do enega metra višine z gostim apnenim beležem...



